

Titul	Datum	Název
prazskypatriot.cz	6. 2. 2014	Velký úspěch: Mladý pražský kamnář dovezl z Evropy brambory



 ParlamentníListy.cz
  Politici, instituce a obce
 

CVVM, MÉDEA RESEARCH, PHOENIX RESEARCH, PPM FACTUM, SANEP, SC&C, STEM, TNS AISA

Úvod
Zprávy
Aréna ▾
Politika ▾
Kraje ▾
Profily ▾
Galerie
Zahraníčí

6. února 2015

ParlamentníListy.cz » Zprávy » Tiskové zprávy » Řemeslná show na Jarově představila 4. nejlepšího kamnáře Evropy

Přemysl Rabas (Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj) vložil nový článek Bourání Jiřetina, stejně jako lov velryb nezaměstnanost neřeší ◀ ▶

## Řemeslná show na Jarově představila 4. nejlepšího kamnáře Evropy

5. 2. 2015 17:01

**Střední odborná škola stavební a zahradnická v Praze na Jarově pojala letošní řemeslnou přehlídku pro novináře v oslavném duchu. Mohla se totiž pochlubit jedním z nejlepších mladých kamnářů Evropy. Student dvouleté nástavby Michal Podsedník obsadil na Mistrovství Evropy kamnářů v rakouském Welsu vynikající 4. místo. V rámci řemeslné show se na Jarově kromě talentovaného kamnáře představili mladí malíři-lakýrníci, zedníci a truhláři.**



Foto: Střední odborná škola stavební a zahradnická  
Popisek: Úspěšný student Střední odborné školy stavební a zahradnické Michal Podsedník.

### Politici voličům



Veleba (SPO): Prezident má pravdu, není čas si lhát. Terorismus nám vyhlásil válku

Rabas (SZ): Bourání Jiřetina, stejně jako lov velryb nezaměstnanost neřeší

Prezident republiky přijal velvyslankyni Norského království

 27,55
 24,1
kurzovní kalkulačka



Tímto americký komentátor Porošenka určitě nepotěšil. Jedná se o zbraně z USA

Jan Petránek: Západ se na Ukrajině přepočítal. Kdyby Putin chtěl, je do čtrnácti dnů ve Varšavě, ale on není žádný blázen

Senátor Valenta se v tisku pustil do Babiše. Naopak Zemana pochválil za pracovitost

### Zahraníčí



Tímto americký komentátor Porošenka určitě nepotěšil. Jedná se o zbraně z USA

Jan Petránek: Západ se na Ukrajině přepočítal. Kdyby Putin chtěl, je do čtrnácti dnů ve Varšavě, ale on není

ME kamnářů trvalo 3 dny. Během nich se 19letý český řemeslník utkal celkem s 8 soupeři z různých evropských zemí. Medailové pozice obsadily kamnářské velmoci: Švýcarsko, Rakousko a Německo. První den soutěžící připravovali materiál, rýsovali půdorys a stavěli sokl. Druhý den opracovávali a osazovali kachle, navrhovali a řezali vyzdívký topeniště a tahového systému a třetí den věnovali dokončovací práci. Porota hodnotila nejen řemeslnou zručnost a milimetrovou přesnost, ale například i pořádek na pracovišti.

„Upřímně řečeno zpočátku jsem byl z toho 4. místa trochu zklamaný, protože jsem mohl dopadnout lépe. Měl jsem trochu problémy s časem, poslední 4 hodiny jsem už musel jet úplně naplno, abych to stihnul. Nakonec jsem ale docela spokojený, byla to pro mě obrovská zkušenost. Velmi mě potěšila atmosféra v kolektivu soutěžících. Spíše než že bychom proti sobě bojovali, tak jsme si vzájemně pomáhali, půjčovali nářadí a radili,“ říká Michal Podsedník.

Podsedníkovi se v Rakousku 4. místem podařilo napodobit svého předchůdce Jana Kouteckého, který dosáhl v minulém ročníku ještě o jednu příčku výše. Ojedinělý šampionát pro mladé talenty do 25 let se koná jako olympijské hry pouze jednou za 4 roky.

„Michal nám všem udělal obrovskou radost, jsme na něj velmi pyšní. Jeho úspěch zároveň bereme jako vzkaz, že jdeme dobrým směrem a že česká kamnařina patří mezi elitu,“ říká ředitel Střední odborné školy stavební a zahradnické Miloslav Janeček.

„Zdá se, že se pomalu dostáváme z doby temna. Vždyť komunisté obor kamnářství zrušili jako zbytečný a tím přerušili bohatou řemeslnou tradici,“ říká prezident Cechu kamnářů ČR Pavel Rynda, který odborné kamnářské předměty na pražské škole učí.

V rámci čtvrtletní řemeslné show škola představila další 3 obory: malířství-lakýrnictví, zednictví a truhlářství. Mladí malíři-lakýrníci předváděli dekorativní techniku „TRAVERTINO“, která spočívá ve vytváření věrné kopie skutečného přírodního kamene, a ručně malovali imitaci mramoru klasickou technikou. Žáci oboru zedník zase pod vedením příslušného mistra vyráběli keramický obklad a žáci oboru truhlář malou dětskou stoličku.

SOŠ stavební a zahradnická je unikátní institucí v českém vzdělávacím systému. Sdružuje totiž dvě studijní zaměření, která se na první pohled mohou zdát naprosto odlišná – stavební a zahradnické. Ve skutečnosti mají ovšem naopak mnoho společného. Obě vyžadují šikovné ruce a obě vedou k tvorbě estetických i užitečných věcí pro každodenní život.

Jedna z největších pražských škol, která má díky svému zahradnickému předchůdci více než 100letou tradici, se může pyšnit komplexní nabídkou řemeslného vzdělávání. Přihlášku ke studiu pro školní rok 2015/2016 lze podat nejpozději do 15. března 2015.

## Aktivní profil



popularita:  
**3,37**  
Hodnotit

**Tomáš Zdechovský**  
KDU-ČSL  
europoslanec

Sympatizovat   Položit dotaz  
Odpovědi   Štítky

## Prima



**Páteční výprava za jamajskými příšerami. Duppyho poznáte na ZOOMu!**

**Přestaneme jíst kuřata? Podle posledních výzkumů jsou nečekaně inteligentní!**

**Svatý Valentýn: pár čísel o nekomerčnějším svátku všech dob**

## Tiskové zprávy



**Sašu Rašilova má každý rád. Začalo natáčení nového sitkomu**

**Reakce Českého rozhlasu na Stanovisko tří členů Rady ČRo z 28. ledna 2015**

<http://www.parlamentnilisty.cz/zpravy/tiskovezpravy/Remeslna-show-na-Jarove-predstavila-4-nejlepsiho-kamnare-Evropy-360539>